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Die BALDISO Garantie… 

geht weit über den gesetzlichen Gewährleistungsanspruch 

von 2 Jahren hinaus.  

 

BALDISO Garantie  

Lebenslange Herstellergarantie auf das BALDISO- Rahmenset für Rennräder aus Carbon (Rahmen, 
Gabel, Sattelstütze) auf Material- und Verarbeitungsfehler 
 
Crash Replacement  
Ein Sturz oder Unfall ist ärgerlich genug. Solltest du mit unserem Rahmen gestürzt sein, bieten wir dir 
unser Crash Replacement an. Du bekommst für deinen defektes Rahmen-Set das gleiche oder das 
gleichwertige Rahmen-Set Innerhalb 3 Jahren nach Kauf 50 % Ermäßigung auf BALDISO- Rahmenset 
(Rahmen, Gabeln, Sattelstütze). 
 

Baldiso Garantie 

A. Herstellergarantie 

Beim Kauf neuen BALDISO Rahmensets (Rahmen, Gabeln, Sattelstütze) für Rennräder aus Carbon 
gewährt BALDISO eine Herstellergarantie gemäß den nachfolgenden Bestimmungen. 

Bedingungen und Dauer 

Die Herstellergarantie steht nur dem Erstkäufer eines BALDISO Rahmensets (Rahmen, Gaben, 
Sattelstütze) für Rennräder aus Carbon zu. Sie ist lebenslang. 

Die lebenslange Herstellergarantie endet, wenn der Erstkäufer das Eigentum am BALDISO Rennrad an 
eine Drittperson überträgt. 

Geltendmachung 

Die Herstellergarantie wird von BALDISO, Deutschland, Waltenhofen, gewährt. Der Käufer hat nach dem 
Kauf das BALDISO Fahrrad umgehend zu prüfen und offene Mängel sofort schriftlich anzuzeigen. 
Versteckte Mängel sind sofort nach ihrer Entdeckung anzuzeigen. Bei einem Garantieanspruch ist das 
Fahrrad BALDISO zu übergeben. Die Geltendmachung eines Garantieanspruchs bedingt immer die 
Vorlage des Originalkaufbeleges.  

Leistung von BALDISO im Garantiefall 

Im Garantiefall repariert BALDISO nach eigener Wahl den Mangel oder ersetzt das mangelhafte Produkt 
mit einem Produkt ähnlicher Güte, wobei Farb- und Modellabweichungen möglich sind. Sofern eine 
Reparatur oder ein Ersatz nicht möglich ist, erfolgt eine Kaufpreisrückerstattung unter Anrechnung 
gehabter Nutzung. BALDISO ist berechtigt, Dritte mit der Mangelbehebung zu beauftragen. 
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Garantieausschluss 

Die lebenslange Herstellergarantie gilt ausschließlich für Rahmensets (Rahmen, Gabel, Sattelstütze) von 
BALDISO Carbon Rennrädern. 

Es werden keine Kosten für Montage- und Transport sowie nötigen Austauschteilen übernommen. 

Fahrradkomponenten sind von dieser Herstellergarantie ausgeschlossen. 

Die Herstellergarantie gilt nicht für normale Abnutzung und üblichen Verschleiß, Beschädigungen, die 
durch Unfälle oder andere übermäßige Krafteinwirkungen auf das Fahrrad verursacht wurden, 
Korrosion, unsachgemäße Wartung, fehlerhafte Montage und Montage von ungeeigneten 
Komponenten oder Zubehörteilen sowie kosmetische Mängel, beispielsweise an der Lackierung. 

Diese Herstellergarantie gilt nicht für Fahrräder, die in einem Verleihbetrieb eingesetzt wurden. Sie gilt 
nicht für Rahmensets aus Titan und Mountainbikes. 

B. Crash Replacement :  

 

Ein Sturz oder Unfall ist ärgerlich genug. Solltest du mit unserem Rahmen gestürzt sein, bieten wir dir 
unser Crash Replacement an. Du bekommst für deinen defektes Rahmen-Set das gleiche oder das 
gleichwertige Rahmen-Set innerhalb 3 Jahren nach Kauf 50 % Ermäßigung auf das BALDISO-Rahmenset 
(Rahmen, Gabel, Sattelstütze). Nach einem Crash-Replacement verlängert sich die Dauer von 3 Jahren 
nicht. 

 

Garantieausschluss Crash Replacement 

 

Es werden keine Kosten für Montage- und Transport sowie nötigen Austauschteilen übernommen. 

Fahrradkomponenten sind vom Crash Replacement ausgeschlossen. 

Das Crash Replacement gilt nicht für normale Abnutzung und üblichen Verschleiß, oder andere 
übermäßige Krafteinwirkungen auf das Fahrrad verursacht wurden, Korrosion, unsachgemäße Wartung, 
fehlerhafte Montage und Montage von ungeeigneten Komponenten oder Zubehörteilen sowie 
kosmetische Mängel, beispielsweise an der Lackierung. 

Das Crash Replacement gilt nicht für Fahrräder, die in einem Verleihbetrieb eingesetzt wurden. 

C. Übriges 

Diese Bestimmungen zu dieser Herstellergarantie und dem Crash Replacement gelten für BALDISO 
Fahrräder ab Rechnungsdatum 01.02.2023. 

Die Gewährleistungsrechte des Käufers und Garantien von Komponentenherstellern (Shimano, SRAM etc.) 
bleiben von dieser Herstellergarantie unberührt. Gerichtsstand für alle Streitigkeiten im Zusammenhang 
mit dieser Herstellergarantie ist Kempten, Deutschland.  


